#IH1%#k Course details 310592
BBEI-R BEZ " RIEEER
Course number MTH.B211 Instructor WLIFE SEAER Number of students 60
Fh& e BE# sy [T A EIEEH
School B Course title ARG Number of respondents 26
%% . BMEXD S BT e EIZEE o
Department 375(%% Course category gFﬂ*“E Lecture-type ngﬁ Response rate 43.3%
EE=R—% (EM5I) Course Survey of Study Effectiveness Responses
1.BRIEICDNVTHREIELET . Background Information 2. 2E3FZERIB (CHIBDER] Standard Questions
1-1 AFETOEFERIE ARHEOHBEGEHTURN ?
What is your classification at the Institute? How would you assess the level of difficulty of the course?
FLERE l 84.69%  HLIED 3.80%| LW 50.00| B 46.2%|  PLV 0.0%| PUIED 0.0%
Bachelor's student Too difficult Difficult Appropriate Easy Too easy
ELHE | 11.5% AREONSELDIEEIRRFTEELIN ?
Master's student ’ What is your assessment of your level of understanding of the course?
. S FAERTE 0.0% IBFETER 7,705 | EoBPEVBEEETEE | o3 g0/ [EEBEESRB | o6 qop | BEVBRTEENE | {1 5oy IBFETERNORL 0.0%
Professional Master's student Very good Good Can't say either way Low Very low
BTRERE ‘ 3.8% AIEZE(CLD, EhREDEFADEIR - BOCEALEHDFELN ?
Doctoral student ) How did the course affect your interests in related fields?
MBESEEE 0.0% mEoh 23.106| SUBEE | 5380, EEBEEEABL 15 49, PUBEIR | 5g,| EROIR 0.0%
Non-Degree student Heightened Somewhat heightened Can't say either way Somewhat lowered Lowered
RFE 0.0% [or SINACEEBHEN TVSEEB R TER CELEBVEIH ?
Research student ) Do you think you achieved the learning outcomes as set in the course syllabus?
€A 0.0% % 11.5%| FWEWEIRS [ 5q oy |ESBEEERBU | 34 gop| PEITIBDBL | 3 g | TIEBDBL g oy
Other Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
) 85 2-5 ASRZEICEL, 1BEHED, F8- 188 -RELELCENCEVEEZEPLEL ?
What is your status at the Institute? On average, how long did you spend studying outside of class every week for the course (for preparation, review, assignments, etc.)?
AN \ \ £ \ : \ 3 \, 2
HARAZE (s AZBR) . 96.2% SEFRM £ 11,50 WMEESHIAE 1) oo [SWMBLLABMAS | o g0 [JEMULIBIARE 55 g0 [1BMLESMAS g 50,
Japanese students 5h or more 4h - 4h59min 3h - 3h59min 2h - 2h59min 1h - 1h59min
. 0.0% 30§3L>U:60ﬁ_ﬁkiﬁ 7.7% 30 DK _ 3.8%
Working adults 30 - 59 min Less than 30min
B¥4E 3.8% |l BEORFEFENCSWIRZEBVETH ?
International students ’ What grade do you expect to get for the course?
B TRIZE S
 ESTRFE 0.0% 90 -100  0.0%| 80 -89  46.2%| 70-79 | 30.8%| 60-69 | 19.2% 059 3.8%
International exchange
Z0fth 0.0% AREOVWTEHRNCHRLELRD ?
Other ’ Overall, how satisfied are you with the course?
AZREE / ANFH 7%_ 2 32.0% A B 36.0% EBBEBE XA 28.0% POREE 4.0% Z:/ﬁﬁ 0.0%
Year of admission / Month of admission Satisfied Somewhat satisfied Can't say either way Somewhat dissatisfied Dissatisfied
o, 5
201274 0.0% 3 sgswersk . MBZOERM Questions specific to lecture-type courses
0% P CORIBOEMPERNE#E CEELN ?
201279 0.0% Did you understand the objectives and significance of the course?
2013/4 0.0% Tar 19.20| FEWEWTEE  Fgg gop |ESBELERBU [ 53 10| BFICEBIOMR | 5 59, | TEEDIR 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
ESTR e = = LT =
2013/9 0.0% ::'JJEE&’&E&[J“C@@@:%%ERU&_CD _C'éibflb\ ? . )
E Did you take each lecture while keeping the learning outcomes in mind?
2014/4 0.0% Tar 23.106| FWEWTER [y 504 | EEBEEEABL | 11 50, | PEOTERDIR | 45 40| TERDN 3.8%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
- AN Py
20149 0.0% BEABTIOVTHEICBRIZ TSN RITBNTOELEN ?
Were there opportunities to ask instructors questions about lecture content?
2015,/4 0.0% ol 88.5%| PPHIL | 11 5o, |EEBEEEABN g gop| DEFIBIOR g g, B 0.0%
Yes there were There were some Can't say either way Not very many None at all
E T
20159 0.0%  HHUBL g g
Not applicable
20 16/4 0.0% BEABICRENZENEICTILATEELN ? /HEERANSICEULEZETURN ?
’ Were you able to access lecture resources?,/Did the classroom provide a suitable setting for the course?
20169 0.0% ZOES 65.4% LEWZSES 30.8% EEBREEEZ R 3.8% HEDESIENDRL 0.0% F5BDHR 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
= = SEEE )| 3 35 T\ anva —
201774 0.0% E@rﬂm&u;, EERROERIETSELLD ?
Did assignments help to achieve the learning outcomes of the course?
20179 0.0% BOES 50.0% EUELZSES 42.3% EEBEBEZ R 7.7% HEDTSIEDHIR 0.0% ZO3EDhRN 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
20184 0.0% MM HREER RE-N\DRRE) OTXE, FLEBEZEDERICEISHEULN?
’ Did audio and visual information (writing on the blackboard, PowerPoint slides, etc.) help to achieve the learning outcomes of the course?
20189 0.0% E3BS 50.0% EVWESES 46.20% | EBBEEEZRL | 3 g0y HEDTIBDRL 0.0% ESEDR 0.0%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
BEOEORSDBELI CLID ?
2019,/4 0.0% AROEDRSTEY) CLIA _
Was the pace of the lectures appropriate?
2019,/9 0.0% E3BS 15.4% ELORWESES 53.8% |EBBEBEARW | 15 40 HILTSBOBY [ 11 504 ESEDR 3.8%
Very much Mostly Can't say either way Not very much Not at all
o,
20204 . 88.0% 5.3 EPRIBEHILZMBIAEE Customized questions specific to particular course group or instructor
2020,/9 ‘ 4.0% SERIES _ SERIEA _ SERIE3 _ ERE2 _ SERIEL _
Response choice 5 Response choice 4 Response choice 3 Response choice 2 Response choice 1
202174 8.0%
EIREES _ EIRE4 _ BRI R IR _ R _
202 1/9 0.0% Response choice 5 Response choice 4 Response choice 3 Response choice 2 Response choice 1
ot 0.0% RIS _ EIRE4 _ BRI R IR _ R _

Response choice 5

Response choice 4

Response choice 3

Response choice 2

Response choice 1
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#BBI1-R HEE ye FBIEEE

Course number MTH.B211 Instructor WLIFE SEAER Number of students 60
Fhr& o BE# U G EIEEH

School i@—?—l!}'& Course title r!%{ﬂ%ﬂ%um% Number of respondents 26
& e BEXSD S BT |z EIZEER

Department BFR Course category HPIRE Lecture-type AR Response rate 43.3%

BEHERIEIZERIST Response Rate to Standard Questions

HU9ED Too difficult [ |sLL Easy
2L Difficult | |®ULIES Too easy
Y Appropriate

50.0 46.2 0.0

53.8 26.9 11.5 0.0

23.1 53.8 15.4 7.70.0

IRETER Very good | |pzomsmcannor Low

EBBHEWSEIBETETZ Good | |ERTERNOR Very Low
EBBEEEXRL) Can't say either way

DPURCIHOz Somewhat lowered
{&<3ofz Lowered

=%ofz Heightened
PUimFolz Somewhat heightened
EBSLEE XL Can't say either way

585 Very much
EWzWESE5 Mostly
EBBEEEXRL Can't say either way

SBRALLE 5h or more ﬂlﬂﬁrﬁuizl’%ﬁ*ﬁ 1h - 1h59min

HEDESIF|NAL Not very much

11.5 50.0 34.6 330 TIBHRL Not at all

4BFRILL_ESESREIRIE 4h - 4h59min 30970 £E603KE 30 - 59min

192 1838 SR _E4RFRIRS 3h - 3h59min 3043KiE Less than 30min
2BFRA L 3BSRIRE 2h - 2h59min
90 - 100 0
46.2 30.8 19.2 3.8 80 - 89 59
70 - 79
e Satisfied PPAEE Somewhat dissatisfied
32.0 36.0 28.0 400 PYiEE Somewhat satisfied e Dissatisfied

EBBEEEZMRL Can't say either way

B[ EENEE BN BE B =

T&lz Very much HEDTERAIZ Not very much
19.2 50.0 23.1 7.70.0 EWZWTEfZ Mostly T&ERHol Not at all
EBSLEEZRL Can't say either way
T&fz Very much HFEDTERHZ Not very much
23.1 46.2 11.5 15.4 3.8 EWeWTEE Mostly T&ERHo Not at all
EBEBEEEZMRL Can't say either way
20UV Not applicable EEBREBEEXM) Can't say either way
88.5 ‘ 11.5 o M0] oIz Yes there were HEDBHOZ Not very many
PPHofz There were some BHofz None at all
2585 Very much [ |&#023@hBu Not very much
65.4 30.8 330 TEWEWESBS Mostly | |TBDBL Not at all
EBEBEEEXMRL Can't say either way
3835 Very much :%ib%’)ﬁﬁb@b\ Not very much
50.0 423 7.70.0 RUWZWESRES Mostly | |ESEDBL Not at all
EBBEEEXR Can't say either way
2585 Very much [ |®#0e3@hBu Not very much
50.0 46.2 3@0 FEWEWESBS Mostly | |ETIBDMBL Not at all
EEBEEEXMRL Can't say either way
3835 Very much :%ib%’)ﬁﬁb@b\ Not very much
15.4 53.8 15.4 11.5 3.8 EWZWESES Mostly | |ESBDBL Not at all
EBBEEEXMR Can't say either way

HEPRIBEHICLMBIEREIZXJ5TJ Response Rate to Customized Questions

3#RE%5 Response choice 5 T Response choice 2
#iRf%4 Response choice 4 | |#REX1 Response choice 1
J#IRAE3 Response choice 3

J#IREXS Response choice 5 [ |&iRmg2 Response choice 2
1#iRE%4 Response choice 4 | |BRE%1 Response choice 1
J#IRA%3 Response choice 3

3#RE%5 Response choice 5 T Response choice 2
#iRf%4 Response choice 4 | |#REX1 Response choice 1
J#IRA%E3 Response choice 3
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#BBI1-R HEE w RIEEER

Course number MTH.B211 Instructor WLIFE SEAER Number of students 60
Fhr& s BB& wg (T A=A EIE&E#

School i@—?—l!}'& Course title r%’fﬂ?ﬂ%nml% Number of respondents 26
% .~ BEXSD S BT e EIZER

Department qFx Course category SFINE Lecture-type R Response rate 43.3%

LRIEMEXDFEEIEDLE.  Average Response per Question by Category
LRIBEMEX 2 Average response

LRIE Course

EEE
FPE EN J-2 NEXS =7 LRIE¥YE | Z#E{ZE | Number of responses
School Department | Graduate Course Institute Average Standard B3 S
major category response deviation Valid Invalid
RN 345 (K336 KL #1330 |[*13.27 |*! 358 0.567 26 0
2-2 3.59 3.81 = 3.78 3.84 3.58 0.793 26 0
SIgRRIEIC 2-3 3.87 3.95 - 4.02 3.98 3.92 0.828 26 0
HBENER] 2-4 3.79 3.84 = 3.94 3.94 3.69 0.722 26 0
Standard Questions |[EHESE*2 308 | %2 351 %2 . #2276 %% 260 [*?3.92 1.107 26 0
2-6 3.16 3.36 - 3.61 3.67 3.19 0.878 26 0
2-7 3.92 3.98 = 4.07 4.07 3.96 0.871 25 1
3-1 3.90 4.03 = 4.05 4.05 3.81 0.833 26 0
3-2 3.59 3.75 = 3.83 3.84 3.69 1.101 26 0
BT SR 460 |¥3 470 3 - #3452 %3 455 %3 488 0.319 26 0
SI=hR R
RECCOERM 3.4 YD) 4.50 - 4.53 4.51 4.62 0.560 26 0
Questions specific to
lecture-type courses [TIERS 4.00 4.19 - 4.19 4.18 4.42 0.631 26 0
3-6 4.17 4.20 - 4.24 4.24 4.46 0.570 26 0
3-7 3.74 3.71 = 4.11 4.11 3.65 0.998 26 0
%1 EN3ISAVEEREOHBENEL THD, 3KRBLLBLIED, 3EDARETVWCHLIETHHEANGDDILZRLTVET,
The ideal level of difficulty for course content is denoted by a value of 3.00. A lower value indicates that the course is too easy, and a higher value indicates the course is too difficult.
The time represents average hours spent studying for the course before and after each class.
%2 BRI EOEIZEZI5]ELTWETS, The answer or 3 hours or more is set as "5" points.
%3 [ZELRVIORIZFEFICFIZEEUTVSHIETY .
The answer 'Not applicable’ was not factored into this average.
5.00 LR BT ccchcce FIRTY) emmtmm—m RE) = -1
4.00 ~ T O I~ O
300 — —
200 —— —
1.00
2-1 2-2 2-3 2-4 2-6 2-7
LRBEFIEXDEIZEISEDLEE:.  Average Response Rate by Affiliation
¥B% School .7 22
ZAEN %/3-2 Department/Graduaterajor 53.4 7.6 0.0
LRI Average response 50.0 46.2 0.0
¥6% School 23.8 125 23
RPN /21 pepatmert/Gradusemasr 153 102 25
%718 Average response 26.9 15 00
¥W% School 25.4 382.1
#/1-2 Department/Gracuatemajor | || Y — 17.8 4225
SHB Average response 15.4 7.7 0.0
#B% School 205 | 40 | 26,5 5713
R/3-2 Department/Graduatemajor 24.6 5.10.8
LRIE Average response ) 34.6 380
% School 16.3 30.9 25.6 9.3
$/3-2Z Department/Graduatemajor 28.0 28.8 14.4 5.1
L#IB Average response 30.8 19.2 77 38
%% School =75 23.6 23
#/1-2. Department/Graduatemajor 33.1 16.1 25
=B Average response | [i 46.2 30.8 19.2 3.8
#0% School 20.6 47 2.1
#/1-2 Department/Graduatemajor 233 3.0.9
S#B Average response 28.0 400
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B0l Comments

THREOFHETY (FLikdbndy)

Average level of satisfaction ****ﬁ" 4.1 / 50 = 7 F

Note: Only responses with written comments have been taken into account.

WEE 5 5 - Satisfied e ] 2 fF
HEE 4 4 - Somewhat satisfied T 4
HEE 3 3 - Can't say either way [T 1 1 #
mEE 2 2 - Somewhat dissatisfied [ | 0o
WEE 1 1 - Dissatisfied [ ] 0 #
WEE B Unknown [ | 0 #

THEE 5
5 xkkkk - UHAEICEEWTESAN—HEBATELMETT I LWV DEHYNES TITVET
5 kkkkk - EAEHWEETLE HYNESTETWFELE

4 kkkkic - BBIZTONT, 35V LEKRIO LS HEHEMBEIRLI -1-TT, BHEORFICHEIEHEICOLTEHIL
BAE£IZEELTLLOVEVTT,

4 kkkktc - BREMICHIBEXENEMTNT, BEILERERICEZTAOHBEL =0T, BERBOBEENIMEY
B T&h2=TT,

4 kkkhic - BREERBIUETIHEEVVEBVET, CNETERLAICENTEHRILEEISFTICZELTRLOT.,
SEDES ICERECEMEBSALLL T NEENTFTOLIENEELE, HUYNES TTNFET,

4 khkkkie - REILELISTT,

BEE 3
3xkkin - BABMZEZEZSDADOLL. REBEZ—BECLLTIVVOTERTREZDITADEFEOHTIILL.
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